

周大生一柜台黄金饰品下架

据称已送往济南检测

周大生日照一柜台的黄金饰品全都下架了,导购称被送往济南检测去了,至于何时能检测完,导购称“就这两天”。另外,日照也具有黄金检测能力,而且设备在北京升级运回后,检测精度将进一步增强。



周大生日照新玛特柜台,显得有点冷清。
本报见习记者 王裕奎 摄

本报3月21日讯(见习记者王裕奎) 央视315晚会曝光周大生珠宝掺假牟利以银代替黄金。21日,记者了解到,周大生日照一柜台,所有黄金首饰都已经下架,导购称首饰全被送往济南检测了。

柜台空余不少位置 仅剩铂金彩金饰品

据记者了解,周大生品牌在日照新玛特购物广场和利群购物广场都有销售柜台。

21日,记者先来到新玛特购物广场,在周大生销售柜台处看到,柜台里面的一些展位都空了,“央视3·15晚会播出后,当天晚上我们就接到通知,要求把所有的黄金饰

品下架,然后送到济南检测了。”周大生的一名导购员说。

“目前销售柜台上只剩铂金、彩金等饰品了。”导购人员告诉记者,至于黄金饰品何时能送回来,“就这两天。”导购说。

在老城区利群购物广场的周大生专柜,导购人员称从来没有卖过黄金饰品,只卖铂金和彩金等饰品,“自然不存在下架问题。”

新买周大生金链没戴几天就断了

在中午12点左右,记者在新玛特见到了来退货的金先生。金先生今年43岁,家住新市区,在2月14日情人节那天,买了一条周大生的黄

金手链送给妻子,价值7600余元,“也就戴了两三天,链子就断了。”金先生的妻子说。

金先生夫妇后来几次要求退货,但柜台导购坚持不能退,只能换。导购让把手链留下,等厂家出了新货再调换,“看了今年的3·15晚会,更坚定了我退货的想法。”金先生说,经过几次协调,周大生柜台最终同意退回7600余元的现金。

21日,记者咨询了日照市产品质量监督检验所,一工作人员称并没有顾客给他们送检黄金,“我们有个检测能力,虽然可能不太精确,但我们的设备正在北京升级,过几天运回来应该会检测得更精确了。”

元宵灯会明晚结束 本土摇滚今夜献艺

元宵灯会和焰火晚会给市民带来了许多乐趣。

(资料片)



本报3月21日讯(记者张永斌 通讯员 三番)

为期一个月的元宵节灯会即将结束,经过精心准备,本周五晚将有一支日照市的本土摇滚乐队在太阳广场水上舞台举行专场演唱会,为历时一个月的元宵节灯会画上圆满句号。

21日,记者从日照市城投文化传媒有限公司获悉,为给元宵灯会一个完美的收官,日照市城投文化传媒有限公司与日照皓方演艺有限公司共同合作,打造了一台本土摇滚乐队的演唱会,将于22日晚7点在太阳广场的水上舞台开唱,大约持续1个半小时。

“我们日照有很多自己做乐队的年轻人,其中有几支乐队的水平还不错。我们经过了解,他们有能力独立进行一场户外的演唱会。”

21日,日照市城投文化传媒有限公司相关负责人窦凤晓说,“这次本土摇滚乐队演出,一方面为元宵灯会画一个句号,另一方面也可以检验一下咱们独立操作演唱会的能力。”

据了解,承担此次演出的是一支叫做“MAD MAN”的乐队,乐队成员们已经在紧锣密鼓地进行排练。演出当天除了翻唱部分大家耳熟能详的摇滚歌曲,还将演唱他们乐队原创的曲目。

“我们将在现场配合所有的灯光、喷泉等效果,这必将是一场精彩的演唱会,让我们拭目以待。”窦凤晓信心十足。

此外,迎春元宵灯会将于3月23日晚结束,部分互动性强、受市民喜爱的少量灯组将保留到五一期间。

低密度、宜居、生态海景地产

——阳光海岸·荷兰新城

海子说:

“我有一所房子,面朝大海,春暖花开……”

我们曾无数次的感动于这简单而又惬意的诗句,早上听着轮船的汽笛,天空中海鸥划过平静的海面,晚上看着夕阳,慢慢的坠落地平线,坐在海边,享受着大海的无边惬意……

观山,瞰海,品惬意人生!

荷兰新城位于山海天度假区张家台北,碧海路,北海路从小区东西两侧通过,交通便利,到新市区中心仅有十几分钟车程。

区位得天独厚,东临大海,与桃花岛隔海相望,西依卧龙山,置身于顶层

大露台,景致尽收眼底,阳光,山景,海景,收藏入画,生活随时随地收放由心……阳光海岸·荷兰新城凭借其优越的地理位置,良好的生态环境,优质物业服务理念,必将重新定义、诠释海景房。

“现代居住观=工作在城区+居住在市郊”

在日照海滨,城市生活本以为将一成不变的,正如很多人之前从未想过居然重新开启,都市的喧嚣之外,更多了一份城市中未能尽享的稀有——依山,望岛,碧海,金沙湾与自然和谐相拥私享者的家——荷兰新城。设计上将欧式风格与东方古典艺术相结合,直接将优美的沙滩海景引入小区,是日照市离海最近的拥有专属海滩的荷兰风情雅居。在户型设计上,设计师将东西方的现代居住理念完美融合,进行了科学的搭配,多层住宅、现房呈现。项目分四期

开发,户型设计多样,面积60—188平米,满足居住、度假的多样性需求,适合不同年龄层次和家庭结构的需求。其中户型以标准层与错层相结合的设计,为了满足现代精英的居住心愿,阳光海岸·荷兰新城的大部分户型的客厅与主卧均向阳设计,并配以宽大的落地中空玻璃窗,让生活永远充满阳光;顶楼的住户更有阁楼外宽敞的观景平台,为观海、听潮、居住、休闲、娱乐提供无限便利。现一期更有少量现房,特价倾情呈现,欢迎品鉴,在实现至高生活理念的同时,未来价值牢牢把握。

依山 望岛 碧海 金沙

荷兰新城

3980元/m²起

一期尾房清盘销售, 顶层更有观海露台赠送!

更有多层/精装/电梯/中小户型洋房邀您品鉴!

◎ 位置: 位于山海天旅游度假区, 万平口 ◎ 地理: 西依卧龙山, 东望桃花岛, 左拥森林公园, 风景区至日照国家森林公园中心地段; 右揽万平口、山海天;

☎ 热线: 0633-3382666 3382999

开发商: 百替集团 项目地址: 日照山海天旅游度假区碧海路西, 张家台村北